
                                             

Παρακαλούμε όπως πριν από την χρήση αυτού του προϊόντος, να συμβουλευτείτε τις οδηγίες προφύλαξης που αναγράφονται στην ετικέ τα  
του και στο φυλλάδιο δεδομένων ασφαλείας (MSDS) αυτού.                                                                                                    vs 5.0 

  

 

 

 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Το ECO SUPER είναι τελευταίας γενιάς πρόσθετο βενζίνης που περιέχει 
τροποποιητή τριβής. Η βελτιστοποιημένη σύνθεση του μειώνει σημαντικά την 
κατανάλωση. Παρέχει απορρυπαντικές και αντιδιαβρωτικές ιδιότητες στην βενζίνη. 
Είναι κατάλληλο για βενζίνες 95, 98 και 100 οκτανίων.Το προϊόν δεν επηρεάζει τις 
άλλες ιδιότητες της βενζίνης όπως ο δείκτης οκτανίων, η αντοχή στην οξείδωση, η 
απογαλακτωματοποίηση. Το ECO SUPER είναι ένα πρόσθετο χωρίς τέφρα ή 
αλογονωμένες ενώσεις και δεν περιέχει μέταλλα ή οργανομεταλλικές ενώσεις. 
Το ECO SUPER είναι κατάλληλο για κατεργασία βενζίνης που περιέχει μέχρι και 20% 
αιθανόλη. 
 

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ & ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ 

Με την εφαρμογή του στην βενζίνη τo ECO SUPER βελτιστοποιεί τον ψεκασμό στα 
μπεκ, κρατά την μηχανή καθαρή και κυρίως μειώνει δραστικά τις αποθέσεις στις 
βαλβίδες. Ο τελευταίας γενιάς friction modifier που περιέχεται στο πρόσθετο οδηγεί 
σε σημαντική μείωση των τριβών στον κινητήρα. Καθαριστική δράση και μείωση 
τριβών οδηγούν σε βελτίωση της λειτουργίας της μηχανής που έχει ως συνέπεια την 
αύξηση της απόδοσης της μηχανής και της επιτάχυνσης. Έτσι, με συνεχόμενη χρήση 
της βελτιωμένης (με ECO SUPER) βενζίνης, έχουμε μηχανή που συμπεριφέρεται 
σαν καινούργια, με σταθερά υψηλή απόδοση, σημαντική οικονομία καυσίμου και 
μειωμένες εκπομπές καυσαερίων. Το πρόθετο περιέχει ειδικές αντιδιαβρωτικές 
ουσίες οι οποίες προστατεύουν απόλυτα όλο το δίκτυο καυσίμου και τα αντίστοιχα 
τμήματα του κινητήρα των οχημάτων από διαβρώσεις, σκουριές κτλ. 

Η δοσολογία του ECO SUPER είναι 1000 ppm v/v στην βενζίνη, δηλαδή 1 λίτρο 
ECO SUPER στα 1000 λίτρα βενζίνης. Η δόση του ECO SUPER πρέπει να προστεθεί 
απ’ ευθείας στο ρεζερβουάρ ή την δεξαμενή πριν από το γέμισμα με καύσιμο. 
 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

Το ECO SUPER είναι διαθέσιμο σε δοχεία των 1000 ml σε χαρτόκουτα των 16 
τεμαχίων. 
 

ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ ΚΑΥΣΗΣ 
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